

H2020: MARIE SKLODOWSKA CURIE – PONUKY FELLOWSHIPOV V ÍRSKU

V súvislosti s blížiacou sa uzávierkou výzvy H2020: [Marie Sklodowska Curie – Individual Fellowships \(14.9.2016\)](#) ponúkajú viaceré inštitúcie pozície aj v oblastiach výskumu FCHPT. [Na tomto linku](#) môžete nájsť ponuky z Írska. Pripomíname, že ide najčastejšie o dvojročné fellowshipy na zahraničnej univerzite, ktoré sú honorované sumou 4650 eur mesačne (superhrubá mzda) vynásobenou koeficientom, ktorý je pre Írsko 1,135. Projekt podáva hosťujúca univerzita, ktorá následne aj vypláca mzdu.

GRANTY EHP – BILATERÁLNY FOND

Granty EHP a Nórske fondy otvorili novú možnosť uchádzať sa o príspevok z bilaterálneho fondu. Je určený pre spoluprácu s nóorskymi, islandskými alebo lichtenštajnskými inštitúciami v 3 oblastiach, pričom z hľadiska FCHPT je zaujímavá predovšetkým tematická oblasť 2 (ďalšie dve oblasti sa týkajú kultúrnej a sociálnej sféry):

Environmentáln y komponent	Organizácia podujatia - podpora organizácie podujatí v environmentálnej oblasti na Slovensku alebo v donorských štátoch s ohľadom na zapojenie partnerov z donorských štátov a zo Slovenska . Pre účely tohto oznámenia sa podujatím rozumie najmä: vedecká konferencia, odborný seminár/workshop/kurz.
	Študijná cesta do donorského štátu (žiadateľ) alebo na Slovensko (partner) s mimoriadnym významom pre transfer know-how a sieťovanie medzi slovenskými inštitúciami a inštitúciami v donorských štátoch v environmentálnej oblasti.
	Účast na podujatí – napr. konferencii, seminári, workshope v donorskom štáte (žiadateľ) alebo na Slovensku (partner) s mimoriadnym / strategickým významom pre posilňovanie bilaterálnych vzťahov v environmentálnej oblasti.

Žiadať možno najmä o uhradenie cestovných výdavkov, ako aj o pokrytie nákladov na organizáciu podujatí (konferencií, seminárov a pod.). Viac informácií nájdete [na tejto webstránke](#) a priamo [v texte výzvy](#).

Príspevok sa poskytuje na otvorenej báze do vyčerpania finančnej alokácie, preto si oň treba požiadať **čo najskôr**.

PODUJATIA BRATISLAVSKÉHO PRESEDNÍCTVA EÚ

V priebehu septembra až decembra sa pri príležitosti predsedníctva EÚ v Bratislave uskutoční rad podujatí zaoberajúcich sa vedou, inováciami či networkingom. Spomeňme najmä akcie „**Transition to Green Economy**“, „**Reindustrializácia EÚ**“ alebo workshop „**Kariéra – výskumník (EURAXESS)**“.

Celý prehľad podujatí nájdete na [tejto stránke](#).

ÚSMEV NA PONDELOK

JASKYNNÁ UNIVERZITA



Ponúkame dva študijné programy: lov a zber plodov.

Prameň: <http://www.assuringlearning.com/wp-content/uploads/2013/11/bwcartoon.jpg>.